
　　　東根市小中学生アンケート

令和７年１月～２月にかけて、アンケートに答えてくれて
ありがとうございました！273人の中学２年生が答えて
くれました。東根市は、みなさんの意見も参考にしなが
ら、東根市こども計画を作っています。
もっと詳しい結果が知りたい人は、
ここから見てくださいね。　↓↓↓

https://www.city.higashine.yamagata.jp/files/original/20250307115607795bca942d8.pdf

中学

２年生

【東根市こども家庭センター】

電話や窓口で、困っていることや悩みを相談

できます。

窓口 ： タントクルセンターの中

電話 ： ０２３７－４３－１２５０

午前８時３０分～午後５時１５分

（月～金）

◆ 自分の居場所（上位10位） ◆

◆ 生活に満足している？ ◆

◆ 相談できる人 ◆

◆ 東根市に住みたい？ ◆

◆ どんなまちになってほしい？ ◆

「自分の家・部屋」が一番

多いですね。

また、4人に1人以上が

「インターネット（SNSや

オンラインゲームなど）」

と答えています。

８割以上の人が、学校の友だち（先

輩・後輩含む）と回答しました。

その次に、親（保護者）やきょうだ

いが多い結果でした。

み ん な の 意 見 あ り が と う

← 0は「住みたくない」 「住みたい」は10 →

「安全で、治安の良いまち」が一番多かったです。

約７割の人が「７～10」を選びました。

みんなが住み続けたいまちになるといいですね。

← 0は「全く満足していない」・「十分満足している」は10 →

７点以上の人が76.9％でした。

0～１点と答えた人は、いませんでした。
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